
 UITSLAGEN

390 uitgedeeld 

01   Hoe prettig vindt u het om in Ven-Zelderheide te wonen? 236 ingevuld

Gemiddelde 8,48

02  In hoeverre bent u het eens met de volgende uitspraken? Aantal %

helemaal eens 97 48,5

eens 89 44,5

helemaal eens 77 38,5 Mogelijkheden

eens 79 39,5 helemaal eens

helemaal eens 93 46,5 eens

eens 78 39 neutraal

helemaal eens 64 32 oneens

eens 108 54 helemaal oneens

helemaal eens 53 26,5 weet niet / geen mening

eens 109 54,5

helemaal eens 57 28,5

eens 103 51,5

03  In hoeverre bent u het eens met de volgende uitspraken? Aantal %

ja, altijd 38 19 Mogelijkheden

ja, meestal wel 111 55,5 ja, altijd 

soms wel, soms niet 50 25 ja, meestal wel

ja, altijd 86 43 soms wel, soms niet 

ja, meestal wel 100 50 nee, meestal niet 

soms wel, soms niet 10 5 nee, (bijna) nooit

soms wel, soms niet 41 20,5 weet niet / geen mening

nee, meestal niet 53 26,5

nee, (bijna) nooit 89 44,5

Ervaart u overlast van buurtbewoners (geluid, rook of geur)

Voelt u zich betrokken bij de mensen die in uw buurt wonen

Ik voel me thuis in 

Ik zou niet zo snel weggaan uit het dorp

Ik woon in een huis dat past bij mijn situatie en wensen

Buurtbewoners staan voor elkaar klaar

Buurtbewoners zijn te vertrouwen

Buurtbewoners gaan op een prettige manier met elkaar om

60 % ingevuld

Geef dit aan met een rapportcijfer van 1 (zeer onprettig) tot en met 10 (zeer prettig).

Voelt u zich veilig in uw buurt



04  In hoeverre bent u het eens met de volgende uitspraken? Aantal %

soms 94 47 Mogelijkheden

niet 54 27 heel vaak

vaak 53 26,5 vaak

soms 80 40 soms

soms 72 36 niet

niet 84 42 Geen mening

soms 71 35,5

niet 98 49

05  In hoeverre bent u het eens met de volgende uitspraken? Aantal %

eens 98 49

neutraal 45 22,5 Mogelijkheden

eens 118 59 helemaal eens

neutraal 43 21,5 eens

helemaal eens 48 24 neutraal

eens 92 46 oneens

eens 80 40 helemaal oneens

neutraal 51 25,5 weet niet / geen mening

eens 77 38,5

neutraal 47 23,5

oneens 43 21,5

06  Vrijwilligerswerk Aantal %

vaak 46 23 Mogelijkheden

af en toe 76 38 vaak

(bijna) nooit neutraal 68 34 af en toe

vaak 39 19,5 (bijna) nooit neutraal

af en toe 94 47 weet niet

Het groen in ’t Ven is goed onderhouden

Straten en stoepen zijn goed begaanbaar

In ‘t Ven zijn genoeg parkeerplaatsen

Ervaart u het hard rijden in ons dorp als hinderlijk

Hoe vaak ervaart u sluipverkeer in ons dorp als hinderlijk

Hoe vaak ervaart u hinder van het parkeergedrag

In ‘t Ven zijn (bijna) geen dingen kapot

In ‘t Ven is netjes en schoon

Hoe vaak heeft u te maken met onveilige verkeerssituaties in 

uw buurt

Hoe vaak heeft u zich de afgelopen 12 maanden ingezet voor 

‘t Ven

Zou u zich actief willen (blijven) inzetten voor ‘t Ven



07  Wat is de reden om geen vrijwilligerswerk te doen?

(meer antwoorden mogelijk) Aantal %

geen interesse/behoefte 9 4,5

wil niet ergens aan vast zitten 39 19,5

te weinig tijd of te druk (vanwege baan, gezin of familie) 72 36

gezondheid 35 17,5

weet niet wat voor vrijwilligerswerk ik kan doen 9 4,5

weet niet hoe ik aan vrijwilligerswerk kan komen 1 0,5

kan geen geschikt vrijwilligerswerk vinden 0 0

Aantal

Reeds bij verschillende verenigingen gedaan jaren geleden

Doen al een aantal dingen in het dorp 11

Doe al wat vrijwilligerswerk 2

Reeds vrijwilligers bij de gemeente Gennep

Woon ruim en veel werk

Ben mantelverzorger voor de buren en werk full time

Ben te oud 12

Jaren gedaan geen zin meer in 2

Leeftijd 2

Zonnebloem vrijwilliger

Ik wil dingen doen die mij interesse anders werkt het niet



08  In hoeverre heeft u behoeften aan de volgende voorzieningen in ’t Ven?

Aantal %

belangrijk 81 40,5

neutraal 67 33,5

belangrijk 108 54

neutraal 44 22 Mogelijkheden

belangrijk 96 48 belangrijk 

neutraal 69 34,5 neutraal

belangrijk 59 29,5 onbelangrijk

neutraal 77 38,5 geen mening

belangrijk 68 34

neutraal 78 39

belangrijk 100 50

neutraal 67 33,5

belangrijk 107 53,5

neutraal 58 29

belangrijk 55 27,5

neutraal 83 41,5

belangrijk 153 76,5

neutraal 22 11

belangrijk 15 7,5

neutraal 67 33,5

belangrijk 130 65

neutraal 44 22
Nieuwe woningen

Volkstuinen

Gemeentelijk ondersteuningspunt spreekuur

Goede mobiel telefoon dekking

Openbaar vervoer 

Natuurontwikkeling / park

Verpleegkundig / huisarts-spreekuur

Maaltijdvoorziening (bezorg/afhaal)

Informatie / meer bekendheid betreffende activiteiten / 

gebeurtenissen

Activiteiten voor jongeren

Ontmoeting jongeren



De volgende vragen en uitspraken gaan over de dorpsraad.

09 Bent u bekend met het bestaan van de dorpsraad?  JA  / NEE 

Aantal %

JA 178 89

NEE 9 4,5

10 Wat vindt u over het algemeen van de dorpsraad?

 (geef een rapportcijfer van 1 tot 10?

Gemiddelde 7,91

11 Wat vindt u van de (digitale) bereikbaarheid van de dorpsraad (bestuur)?

Denk hierbij aan de website, telefoon en persoonlijk benaderen.

Gemiddelde 7,31

12 Wat vindt u van de communicatie en voorlichting vanuit de dorpsraad?

Denk hierbij aan informatie over plannen, besluiten, regels of gebeurtenissen.

Gemiddelde 7,44

13 Wat vindt u van het dorpsblad?

Gemiddelde 6,75



14 Hoelang woont u al in Ven-Zelderheide?  …………jaar aantal jaar aantal jaar aantal

1 6 31 2 67 1

2 9 32 0 68 1

3 5 33 3 70 2

4 5 34 2 71 2

5 7 35 3 72 3

6 5 36 2 74 2

7 3 37 2 75 4

8 5 38 1 76 3

9 0 39 1 77 1

10 2 40 4 78 1

11 1 42 2 80 1

12 5 43 2 81 1

13 3 44 1 82 1

14 0 45 4 83 1

15 8 48 3 84 1

16 2 49 1 85 2

17 3 50 6 86 1

18 0 51 5 87 1

19 2 52 1 92 1

20 3 53 3

21 1 55 3

22 1 56 2

23 1 57 2

24 1 58 2

25 2 59 2

26 4 60 5

27 2 61 1

28 4 63 1

29 2 64 2

30 7 66 3



15 Wat zou u graag anders zien in ‘t Ven? 

 Jongeren/starters in Ven (kunnen) blijven wonen. Iedereen (ouderen en mensen met een 

hulpvraag) in Ven kunnen blijven wonen. Samen met alle inwoners dit mogelijk maken. 

 Ik zou graag nog meer woningbouw zien. Kernen als Ottersum en Milsbeek groenen veel 

harder dan ‘t Ven terwijl juist ‘t Ven hier meer behoefte aan heeft. 

 30 km overal 

 Meer voorzieningen (andere supermarkt dan alleen Weijers) 

 Snellere actie op ontbreken van informatie: sticker ontbreekt bij dorpsommetje op de 

splitsing van Biesterveld/DVS, bord met info over wandelingen ontbreekt bij de kerk (staat 

wel allebei op de site), overzicht van activiteiten in het dorp en bij wie aanmelden (yoga, 

wandelgroep etc.), vacatures vrijwilligerswerk, online prikbord met oproepen/activiteiten 

(zoiets als onsoverbetuwe.nl) 

 Meer jeugd die hier komt wonen. Dus kleinere betaalbare woningen. Evt. Huur 

 Meer verlichting einde van de Hoge weg 

 Leefbaarheid blijft belangrijk in kleine kern (voorzieningen nu minimaal ) 

 Meer parkeerplaatsen in de Spiekerbeekstraat 

 Kleefseweg met fietspad ,geen stroken, fietspad langs het Rijkswald , 

 Niet teveel nieuwe woningen 

 Meer voor jongeren, maak het aantrekkelijk zodat de leefbaarheid groter wordt. Denk 

bijvoorbeeld aan meer winkels (wanneer het dorp groeit). 

 Meer parkeergelegenheid zodat de overlast wordt beperkt .. En ons afvragen of 1 Familie 

meerdere auto's nodig heeft ? 

 Verkeersdrempels in woonwijken 

 Optredens (bandjes) in de kerk Minder afval bij het grindgat in de zomer Dat mensen 

gezamenlijk in actie komen tegen de windmolens 

 Minder geluidsoverlast; met grote regelmaat is harde muziek te horen tot laat in de 

avond/nacht (meestal een bas dreunend geluid) 

 Graag een Piet i.p.v. zwarte Piet in de communicatie over Sinterklaas. Het is algemeen 

bekend dat dit voor mensen van kleur kwetsend is. Ik vind het beschamend om zwarte piet 

hier nog te zien. Minder geluidsoverlast van feesten in en rondom het dorp. Soms is het 

weekend na weekend raak en daar heb ik stress en last van. De bas toon eruit halen en 

gewoon rekening houden met mensen die hier wonen en leven zou al helpen. NB nu dreunt 

de kermis uit Ottersum op zondagavond in mijn huis. 

 Openbaar vervoer / Maximum snelheid 60 km buiten bebouwde kom. 

 Leuke kroeg , en misschien toch een paar winkels. 

 Luiercontainer bij MFA d’n Tunnis? 

 Minder agrarische /zandwinning /functionele omgeving meer natuurgebied. Meer 

levensloopbestendige woningen. 

 Meer prullenbakken en hondenpoepzakjespunten 

 Betaalbare huizen voor de jeugd 

 Nog betere samenwerking tussen de verschillende verenigingen 

 Meer drempels Hoge Weg , je mag maar 30 maar wordt hard gereden 

 Meer groen in de straat 

 Zebra of veilige oversteek bij Kleefseweg. Meer aandacht voor 30km én dat bestuurders 

zich daar aan houden 

 Bereikbaarheid (arts, boodschappen enz. ) als je niet meer mobiel bent 

 Maandelijkse jeugdsoos 

 Weekend activiteit voor mensen van af 30j 

 Bereikbaar Openbaar Vervoer. 



 Meer bomen 

 Minder enorm groot verkeer dat over drempels heen dendert waardoor er scheuren in huis 

en schuur ontstaan.  

 Weer wat meer activiteiten in de dorpskroeg het Wilde Zwijn. 

 Weg met ego gedrag van bepaalde personen 

 Openbaar vervoer.  

 Weer een café en terras met goede openingstijden 

 Openbaar vervoer 

 30 km in bewoonde gebieden ook Kleefseweg 

 We zijn op zich tevreden met de voorzieningen die er zijn in 't Ven.  

 Kleefseweg buiten de bebouwde kom naar 60 km/uur zou fijn zijn voor de veiligheid.  

 Het zou mooi zijn als er weer een bakker in 't Ven komt.  

 Meer toezicht op het strandje bij het grindgat, afgelopen zomer was hier veel overlast van 

onze Duitse buren.  

 Veilige verkeerssituatie rondom D'n Tunnis voor de schoolgaande kinderen. 

 Kleine buurt winkel in het centrum 

 Snelheid beperkingen Hogeweg aanpassen 

 Verkeer en snelheid is erg toegenomen met nieuwe wijk 

 

16  Overige opmerkingen 

 Blijft a.u.b. doorgaan met het ondersteunen van de jeugd. Er is veel gratis voor de jeugd in 

‘t Ven en er wordt ook veel voor ze geregeld. Dit is onwijs belangrijk! 

 Super fijn om het dorpsblad digitaal te ontvangen, een heel fijn en rustig dorp met 

prettige mensen. 

 Geen Ven, maar bijna. Houdt de dorpsraad de toekomstplannen van de oude Roepaan in 

de gaten? Zou voor Vense jeugd ook een mooie locatie zijn om te starten. Geen idee wat 

ze daar nu gaan doen maar. Hoop dat er geen asiel of seizoenarbeiders opvang komt. 

 Ik ben tevreden 

 Goede parkeer gelegenheid MFA 

 Ik heb geen idee wie er in de dorpsraad zitten. Vandaar hier wat lagere cijfers. Ik ben niet 

met jullie bekend, maar dat komt wellicht omdat we hier pas 1,5 jaar wonen. 

 Netheid en initiatief van bewoners vanwege de nalatigheid gemeente ivm onderhoud 

trottoir en brandgangen. Veel slingerend afval en baldadigheid ten opzichte van 

andermans eigendommen. Schuttingen die worden vernield enz. 

 Wellicht kan de dorpsraad zich ook actief inzetten tegen de windmolens 

 Ik zie in de 'uitnodiging Sinterklaas' dat Piet in Ven-Zelderheide nog steeds zwart is; dat 

past naar mijn mening echt niet meer in deze tijd. 

 Het is altijd wel iets buiten de bebouwde kom. - verkeer - lob - windmolens - rook overlast 

van mensen die stoken - geluidsoverlast Duitsland - allerlei overlast van machines en 

jagers in Duitsland - wielrenners 

 Fijn dat het dorpsblad nu tegelijk met de Maas- en Niersbode wordt bezorgd, kregen hem 

een tijd niet. Goed dat jullie deze enquête doen. 

 Goed initiatief om een enquête te houden. 

 Goed idee deze vragenlijst, ik ben benieuwd naar de uitkomsten. 

 Misschien adressen noemen als ergens een activiteit is? Als nieuwkomer weet ik niet altijd 

waar de Huuskamer is bijvoorbeeld (inmiddels wel, maar heeft even geduurd) 

 Ik voel me hier thuis. 

 Gebruik van het grindgat door vele Duitsers vind ik storend 

 Succes met het nieuwe Dorpsontwikkelingsplan! 

 Bermen beter bijhouden 
 


